
ОГОЛОШЕННЯ
про перенесення дати установчих зборів та надання додаткового строку для 
виправлення недоліків у документах кандидатів до складу Молодіжної ради 

при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації

Відповідно до Типового положення про молодіжну раду місцевого рівня, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 
1198, та розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної 
адміністрації від 27 лютого 2026 року № 151 «Про утворення ініціативної групи з 
підготовки установчих зборів щодо формування молодіжної ради при 
Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації», Ініціативна група 
повідомляє про важливі зміни у процесі формування Молодіжної ради.

У зв’язку із закінченням навчального року, складанням іспитів студентами та 
проходженням НМТ школярами, а також з метою забезпечення максимальної 
участі активної молоді громади, проведення установчих зборів перенесено на 
04 червня 2026 року.

Приймання нових заявок від кандидатів офіційно завершено.
За результатами перевірки вже поданих пакетів документів Ініціативна група 

ухвалила рішення надати кандидатам, у чиїх документах виявлено невідповідності, 
додатковий час для їх усунення.

Кандидатам, які подали неповний пакет документів, необхідно надати 
відсутні матеріали або уточнені скан-копії до 23 травня 2026 року (включно).

Додаткові скановані документи та уточнену інформацію просимо:
Надавати до управління молоді та спорту Шевченківської РДА за адресою: 

01054, м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 26/4.
Додатково надсилати офіційним листом на електронну адресу: 

shevsport_molod@ukr.net 
Також кандидатам, які цього ще не зробили, необхідно додатково заповнити 

онлайн-анкету за посиланням: анкету  
Звертаємо увагу! Заповнення анкети є обов'язковим для верифікації даних, 

проте не є підставою для автоматичного включення до складу Молодіжної ради. 
Усі подані документи опрацьовуються виключно відповідно до вимог чинного 
законодавства.

Усі подані документи опрацьовуються відповідно до Типового положення про 
молодіжні ради місцевого рівня «Про створення молодіжної ради місцевого рівня».
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